

三问房屋养老金

——住房城乡建设部相关司局负责人回应公众关切

近日,关于房屋养老金的话题冲上热搜,引起社会关注。记者26日就此采访了住房城乡建设部相关司局负责人,解答百姓关心的问题。

一问——为何要推行房屋养老金试点?

住房城乡建设部相关司局负责人表示,建立房屋养老金制度,是进入城市更新时期后,努力解决群众急难愁盼问题,加强

既有房屋安全管理的重要手段之一,既管基础,又管长远。住房城乡建设部在部分城市开展房屋养老金制度试点,目前各有关城市正在积极探索。

记者了解到,当前,我国城市发展已从大规模增量建设转入存量提质改造和增量结构调整并重的新阶段,进入城市更新的重要时期。从客观规律看,房子和人一样,会“变老”,会“生

病”,为了房子的安全,就需要和人一样进行体检,查找问题,消除隐患。

二问——房屋养老金的组成和资金来源是什么?

该负责人说,房屋养老金由个人账户和公共账户两部分组成。个人账户就是业主交存的住宅专项维修资金,交存按现行规定执行。

该负责人说,公共账户按照

“取之于房、用之于房”“不增加个人负担、不损害个人权益”的原则,由政府负责建立,从试点城市看,地方政府可以通过财政补贴一点、土地出让金归集一些等方式筹集,目的是建立稳定的房屋安全管理资金渠道,不需要居民额外缴费,不会增加个人负担。

三问——房屋养老金用在哪些方面?

该负责人说,房屋养老金个人账户和公共账户资金共同保障房屋全生命周期的安全。个人账户资金按照住宅专项维修资金管理相关规定,专项用于住宅共用部位、共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造。公共账户资金主要用于房屋体检和保险等支出。

(新华社北京8月26日电)

广西首届风味扣肉大赛在柳举行

全区14个设区市的近百家企业参加,展示248道扣肉美食



大扣肉最吸引人。



大赛现场的扣肉美食。

〇〇全媒体记者 苟诗媛

晚报讯 黑山羊扣肉、梅菜扣肉、海味扣肉、环江香牛扣……昨日,2024年广西首届风味扣肉大赛在柳举行,全区14个设区市的近百家餐饮和食品生产企业,在柳集中展示248道风味各异的扣肉美食,诠释一切皆可“扣”的美食理念。

本次比赛,以扣肉为主题,无论是猪牛羊,还是鸡鸭鱼,辅以广西特色食材,

烹饪能手们均能加工制成风味各异的扣肉美食。

比赛中,柳州参赛餐饮企业大胆创新,用精湛的厨艺、独特的创意,制作出直径1.2米、高0.32米、总重量218千克的大扣肉,还把柳州螺蛳粉特色融入扣肉之中,让各地食客领略到柳州味道的独特魅力。

经专业评委现场品评打分,最终评出大赛扣肉口碑奖5个、扣肉创新奖5个、特金奖81个、金奖116个、银奖47个。

支持消费品以旧换新工作正加力推进

家电以旧换新有补贴,补什么? 怎么补?

详见 02 版



柳州日报 柳州晚报 广告热线: 2853325 2824727 (证件遗失) 13877213344 (微信同号) 2860680

小记者专刊

报名、咨询热线: 0772-5307296

柳州GO

招商热线: 18897720001

发行热线: 2851148 2822509